RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

Identitas Sekolah : UPT SDN 45 GANTING

Kelas / Semester .V (Lima)/Genap

Tema 8 . Lingkungan Sahabat Kita
Subtema 1 :  Manusiadan Lingkungan
Muatan Terpadu . Bahasa Indonesia, IPA & SBdP
Pembelajaran . 5

A.

Tujuan Pembelajaran

1. Dengan kegiatan tanya jawab peserta didik mampu mengidentifasi berbagai tangga nada dengan
benar.
2. Dengan kegiatan diskusi peserta didik mampu menjelaskan manfaat air sungai dengan benar.

3. Dengan kegiatan membaca teks fiksi, peserta didik mampu mengurutkan urutan peristiwa dalam teks
fiksi dengan benar.

B.

Kegiatan Pembelajaran

¢ Orientasi, apersepsi dan motivasi peserta didik

e Siswa mengamati teks lagu yang ditampilkan dipapan tulis.
¢ Siswa menyanyikan syair lagu kampungku sesuai hada yang tepat.Lalu menceritakan isi syair lagu.
e Siswa membaca teks “Tangga Nada Diatonis Mayor” dengan cermat. Teknik membaca
menggunakan teknik membaca senyap.
¢ Siswa mengamati gambar “kampungku”
e Siswa dibagi 3 kelompok, Dalam kelompok siswa mendiskusikan jawaban dan pertanyaan tugas
berikut:
1. Dari mana sungai berasal?
2. Siapa saja yang memanfaatkan air sungai?
3. Untuk apa air sungai dimanfaatkan?
4. Apakah persediaan air sungai dapat berkurang karena menguap saat terkena matahari?
5. Gambarlah siklus air pada air sungai!
¢ Siswa Membaca senyap cerita fiksi Bunga paling berharga dalam buku teks

e Siswa menuliskan peristiwa-peristiva pada cerita “Bunga paling berharga”, lalu mengurutkan
peristiwa-peristiwa tersebut.

¢ Siswa menceritakan kembali cerita fiksi “ Bunga paling berharga”.

e Guru memberikan refleksi dan bersama siswa menyimpulkan kegiatan pembelajaran hari ini.

Penilaian (Pengetahuan & Keterampilan)

1. Mengidentifikasi dan menuliskan peristiwa-peristiwa pada teks (Bahasa Indonesia KD 3.8 & 4.8
2. Berdiskusi tentang fungsi air bagi kehidupan di bumi (IPA 3.8 & 4.8)
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